



# ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΕ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΠΟΕ)

[www.seep.gr](http://www.seep.gr)

Αρ.Πρωτ 44/18

Αθήνα 13/12/2018

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι-φίσιες

Οι μέρες των εορτών πλησιάζουν, μα το δικό μας μυαλό δεν βρίσκεται σε ξέγνοιαστες εικόνες. Το δικό μας μυαλό βρίσκεται και πάλι στην εργασιακή αβεβαιότητα μέσα στην οποία βουλιάζει καθημερινά η ζωή μας. Το 2018 μας αποχαιρετά και η κυβέρνηση φαίνεται να χαιρέτησε τις αρχικές της δεσμεύσεις για αποκατάσταση της εργασιακής αδικίας που βιώνουν οι εργολαβικοί εργαζόμενοι. Το πάγιο αίτημα για σταθερή και μόνιμη εργασία, για νομοθετικό πλαίσιο προστασίας των εργασιακών μας δικαιωμάτων, για αξιοπρέπεια και δίκαιο μεροκάματο, φαίνεται πως φαντάζει γραφικό στα μάτια των αρχόντων της εξουσίας. Σε ρόλο Πόντιου Πιλάτου και η διοίκηση των ΕΛΠΕ, που ενώ αρχικά τάχτηκε υπέρ μας λέγοντάς μας πως θα υπερασπιστεί το δικαίωμά μας σε σταθερή εργασία, τώρα φαίνεται πως το χριστουγεννιάτικο χιόνι, σκέπασε την τότε αριστερή ματιά της. Όσον αφορά τον Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας, η ειρωνεία του απέναντι στους εργαζόμενους και τα αιτήματά τους, δεν εκθέτει μόνο τον ίδιο, αλλά και τον Πρωθυπουργό της χώρας.

Ήδη, το Σωματείο μας εδώ και ένα μήνα έχει αποστείλει ανοιχτή επιστολή στον Πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, με αριθμό πρωτοκόλλου 37/18 στις 15/10/2018, περιγράφοντας και γνωστοποιώντας πλήρως την κατάσταση που βιώνουμε ως όμηροι της εργολαβικής ασυδοσίας και της διοικητικής απραξίας.

Για όλα τα παραπάνω, ήδη η Ομοσπονδία Ενέργειας, έχει αποστείλει εξώδικο προς το ΣΕΒ και στον Σύνδεσμο Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος, και με κοινοποίηση προς: Το Υπουργείο Εργασίας και Υπουργείο Ενέργειας, καταγγέλλοντας τη συνέχιση των παράνομων δραστηριοτήτων των εργολάβων πάνω σε εργασιακές σχέσεις που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Συνάδελφοι-φίσιες

Επειδή αγώνας χαμένος είναι αυτός που δεν γίνεται, η Ομοσπονδία Ενέργειας δηλώνοντας τη συμπαράσταση στα δίκαια αιτήματά μας, αποφάσισε 24ωρη απεργιακή κινητοποίηση την Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2018, την οποία και χαιρετίζουμε και καλούμε όλο τον κόσμο της εργατιάς να δώσει το αγωνιστικό παρόν.

Παλεύουμε για:

-Μονιμοποίηση των εργαζομένων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες στους χώρους των ΕΛΠΕ, στους χώρους των επιχειρήσεων Ενέργειας, Φυσικού Αερίου και Πετρελαιοειδών

-Εδώ και τώρα Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας

-Κανόνες ασφαλείας στους χώρους δουλειάς

-Εδώ και τώρα τέλος στην ασυδοσία, στην ανομία, στην εκμετάλλευση

-Όχι στην ιδιωτικοποίηση του κλάδου Ενέργειας

ΤΡΙΤΗ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 2018- ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΜΑΣ

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΖΑΡΚΙΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ



Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΑΡΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ

